

KALENDAR

Utorak, 19. studenog: Spomendan blažene Salomeje, redovnice.

Četvrtak, 21. studenog: Spomendan Prikazanja Blažene Djevice Marije.

Petak, 22. studenog: Spomendan svete Cecilije, djevice i mučenice.

Nedjelja, 24. studenog: Isus Krist Kralj svega stvorenja.

PORUKA BLAŽENIH DRINSKIH MUČENICA

Danas, 17. studenoga sestre iz Družbe Kćeri Božje ljubavi iz Zagreba (s. Ozana Krajačić i s. Kristijana Jurić) će na misama u 9 i 18 sati govoriti o **porukama blaženih Drinskih mučenica**. Budući da ih je Crkva 2011. uzdigla na oltar kao blaženice, osjećamo vjerničku obavezu da ih više upoznamo i štujemo. Nakon mise vjernici će moći dobiti bilten (glasilo) o Blaženicama i sličice s litanijama i molitvom.

PROSLAVA BRAČNIH JUBILEJA

Danas, 17. studenoga slavimo **Nedjelju bračnih jubileja**. Na večernju misu u 18 sati u katedralu pozivamo sve bračne parove koji ove godine slave ili su već proslavili, bilo koji bračni jubilej: 25, 30, 40, 50, 60... godina braka. Poslije euharistijskog slavlja ih pozivamo u župnu dvoranu.

BISKUPSKO REĐENJE

Na svetkovinu Krista Kralja, u nedjelju, 24. studenoga zagrebački nadbiskup metropolit kard. Josip Bozanić, u varaždinskoj katedrali, u 10 sati, zaredit će mons. Božu Radoša za varaždinskog biskupa. Mons. Bože Radoš je bio rektor Papinskog hrvatskog zavoda sv. Jeronima u Rimu.

PREDSTAVA IZ TAME U SVJETLO

U utorak, 19. studenog u 19.30, u Centru kulture održat će se predstava *Iz tame u svjetlo* zagrebačkog repera Marina Ivanovića. Predstava koja govori o putu jednog ovisnika, te pronalaženju izlaza uz Božju pomoć. Pozivamo sve vjernike, posebno krizmanike 1. i 2. godine da dođu i poslušaju predstavu. Ulaz je slobodan.

HODOČAŠĆE U VUKOVAR

U ponedjeljak, 18. studenoga je Nadbiskupijsko spomen-hodočašće u Vukovar. Polazak je u 7 sati sa parkirališta iza Male crkve. Grad organizira besplatan prijevoz. Prijave na tel. 840 444.

ZVONA ZA SVE POGINULE

Hrvatski biskupi su na jesenskom zasjedanju ove godine odlučili da se svake godine 18. studenog u 18.11 sati oglase sva zvona sa zvonika svih naših župnih, filijalnih i samostanskih crkava u RH, te da u spomen na sve poginule branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata zvone kroz 5 minuta.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE

U srijedu, 20. studenog u 18 sati u župnoj dvorani bit će predstavljanje knjige novinara Tihomira Dujmovića Regija kao Treća Jugoslavija. Autor će ponuditi i druge svoje knjige.

33. DAN TIŠINE

U subotu 23. studenoga od 9.30 do 14.30 u dvorani Florentini održat će se 33. ADVENTSKI DAN TIŠINE – kontemplativna subota na temu: U napetosti između zova tišine i svakodnevne buke. Voditeljica je s. Karmela Dominković. Sudjelovanje treba prijaviti do 20. studenoga.

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADEŽ

U subotu, 23. studenog u Betaniji je jednodnevna duhovna obnova za mladiće i djevojke srednjih škola, studente i radničku mladež.

TJEDNI - MJESEČNI SUSRETI

Ponedjeljak, 18. studenog: u 18.30 Stado malo – molitveni susret.

Utorak, 19. studenog: u 18.30 Dva srca; misijska skupina.

Srijeda, 20. studenog: u 18.30 Ignacijanske duhovne vježbe; u 19.00 biblijska skupina.

Četvrtak, 21. studenog: u 18.30 euharistijsko klanjanje u katedrali.

Petak, 22. studenog: u 18.30 krsna kateheza; u 20.00 susret mladih.

Subota, 23. studenog: u 11.00 dječji zbor; u 19.00 zbor Santo.

Nedjelja, 24. studenog: u 10.30 susret ministranata; u 15.00 Milosrdni Isus – molitveni susret.

DEKANATSKI SUSRET- DUHOVNA OBNOVA BRAČNIH PAROVA

U ponedjeljak, 25. studenog u 20 sati je susret bračnih parova Đakovačkog dekanata. Teme su: Uloga molitve u bračnom i obiteljskom životu i Važnost prihvaćanja u bračnom životu.